



В Калужской области задержан житель Московской области, подозреваемый в совершении убийства женщины в марте 2016 года

14 марта 2016 года на обочине автодороги, ведущей от автодороги А108 в сторону деревни Федотово Боровского района, местный житель обнаружил тело женщины и сообщил о находке в правоохранительные органы. В ходе осмотра места происшествия было установлено, что у погибшей удалены молочные железы и внутренние половые органы. Судебно-медицинская экспертиза показала, что женщина скончалась от удушения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УКК РФ (убийство).

В ходе следствия установлена личность потерпевшей. Ею оказалась жительница Можайского района Московской области, страдающая психическим заболеванием. 6 марта ее видели в одном из торговых центров Москвы. В целях установления лица, подозреваемого в совершении этого жестокого преступления, следователями грамотно спланирован комплекс следственных действий, работа велась во взаимодействии с оперативными подразделениями органов внутренних дел. В результате этой кропотливой работы в поле зрения следствия попал 42-летний житель Московской области, работающий водителем грузового автомобиля Вольво с полуприцепом. Было установлено, что мужчина находился в районе места убийства несколько часов.

Следственно-оперативная группа незамедлительно выехала в Московскую область по месту жительства водителя, где произвели неотложные следственные действия, в том числе обыск в квартире, осмотр машины и другие, к расследованию был привлечен психолог. В результате мужчина, который первоначально отрицал причастность к преступлению, сознался в убийстве.

По версии следствия, 6 марта 2016 года подозреваемый подвозил потерпевшую на своей машине. Они двигались по автодороге А108 от Минского шоссе в сторону города Балабаново, съехали на дорогу, ведущую к деревне Федотово и остановились. Между подозреваемым и потерпевшей возник конфликт, в ходе которого мужчина насильно вытащил женщину из машины на обочину и задушил. Надругательство над телом потерпевшей подозреваемый объяснил испытываемой им злобой к этой женщине.

Сегодня ночью мужчина был задержан по подозрению в совершении убийства. Следствием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

инициирован вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.
Расследование уголовного дела продолжается.

26 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1076285>